



## REGULAMENTUL

### CONCURSULUI RAIONAL DE CREAȚIE LITERARĂ "CONSTANTIN TĂNASE"

Ediția I-ăi ,anul școlar 2017-2018

Direcția Învățământ Hâncești ,catedra raională a profesorilor de limbă și literatură română organizează ediția I-ăi a concursului raional de creație literară "Constantin Tănase", pentru lucrări de **poezie,proză și publicistică,publicate în presa periodică ,pe parcursul anului academic în derulare, 1 SEPTEMBRIE 2017 – 15 mai 2018** ,de către elevii din unitățile educaționale ale raionului.

#### Scopul concursului

Prin organizarea concursului de creație literară "Constantin Tănase" Direcția Învățământ urmărește stimularea capacităților creatoare ale elevilor din instituțiile educaționale ale raionului. Totodată, urmărește impulsivarea promovării imaginii personale a copilului, instituției în care își face studiile și a sistemului educațional raional în ansamblu.

#### CONDIȚII DE PARTICIPARE

La concurs se pot înscrie elevi din instituțiile raionului Hâncești ,cu vârste între 9-18 ani, care îndeplinesc cerințele prezentului regulament. Creațiile participanților trebuie să fie publicate în presa periodică națională, în limba română – **trei la număr** – indiferent de secțiune. Copiile acestor creații vor fi trimise prin poștă, cu mențiunea "Pentru Concursul de Creație Literară "Constantin Tănase" , pe adresa: Direcția Învățământ, str. Mihalcea Hâncu nr.126, până la data de **20 mai** (data poștei). În colet, într-un plic, va fi introdusă o notă cu: datele autobiografice ale creatorului, palmaresul literar al acestuia, domiciliul și telefonul (adresa de e-mail) la care poate fi contactat. **Fiecare persoană poate participa la concurs cu trei creații literare, indiferent de secțiune, care au fost publicate în presa periodică pe parcursul anului academic în derulare.**

#### PREMIILE CONCURSULUI

MARELE PREMIU –500 lei,

Trei premii speciale "Constantin Tănase", în valoare de câte 200 lei fiecare, pentru:

- **Secțiunea poezie**
- **Secțiunea proză**
- **Secțiunea Publicistică**

#### JURIUL CONCURSULUI

Juriul va fi alcătuit din 5 persoane – un membru al Uniunii Scriitorilor și reprezentanți ai instituției organizatoare.

Deciziile juriului nu pot fi contestate.

La evaluarea creațiilor, juriul va avea în principal în vedere elemente privind: tematica și originalitatea creațiilor literare, cursivitatea exprimării, decența limbajului.

Juriul poate decide să nu acorde unele premii sau să acorde premii special suplimentare..

#### PREMIERA LAUREAȚILOR

Manifestarea de premiere a învingătorilor se va face în cadrul "Galei Laureatilor", organizată tradițional de către Direcția Învățământ la finele anului de studii. Pentru a putea participa la festivitatea de premiere, câștigătorii vor fi anunțați în timp util.